



MAGYAR  
LABDARÚGÓ  
SZÖVETSÉG

Budapest, 2008. november 28.  
Iktatószám: 6539/2008

## 22. szám

### HIVATALOS ÉRTEŚÍTŐ

#### Az MLSZ Elnökségének 2008. november 27.-i határozatai

221/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a nemzeti férfi felnőtt nagypályás „A” válogatott 2008. évi teljesítményéről szóló tájékoztatót elfogadta.

222/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a Nógrád Megyei Labdarúgó Szövetség taggyűlésének az összehívását 2008. november 28.-ra törölte.

223/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a 2008. év labdarúgóinak az alábbi személyeket jelölte meg:

Az év férfi felnőtt labdarúgója MO-on: Kabát Péter (Ujpest FC)

Az év férfi felnőtt labdarúgója külföld: Juhász Rolland (Anderlecht)

Az év női felnőtt labdarúgója: Jakabfi Zsanett (MTK)

Az év férfi felnőtt futsal labdarúgója: Gyurcsányi Zsolt (magyar vál.)

Az év női felnőtt futsal labdarúgója: Körmöczi Ildikó (Univerzum NFC)

224/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a Magyar Gyermeklabdarúgó Szövetség 2008. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta.

225/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége az OLLÉ program 2008. évi eredményéről szóló tájékoztatót elfogadta.



226/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a férfi U 19 válogatott EB selejtezőn nyújtott teljesítményéről szóló beszámolót elfogadta.

227/2008. számú határozat

Az MLSZ Elnöksége az UEFA Szolidaritási pénz elosztási elveit 2007-2008. évre elfogadta.

Az UEFA 2007/2008. évi szolidaritási támogatásának elosztására vonatkozóan a következő elvek érvényesek:

1. A szolidaritási támogatásban azon jelenleg is működő sportszervezetek (sportegyesületek és gazdasági társaságok) részesülhetnek, melyek a 2007/2008. évi NB I-es bajnokságban szerepeltek és amely sportszervezetek a 2008/2009. bajnoki évben is az MLSZ által kiírt valamely bajnokságban indultak.
2. A támogatás a jogosult sportszervezetek között egyenlő arányban kerül kiosztásra.
3. Azon sportszervezetek esetében, ahol az utánpótlás-nevelés részben, vagy egészben a sportszervezettel szerződéses viszonyban álló különálló utánpótlás-nevelő sportszervezeteknél történik, a támogatás összegére – a versenyeztetett utánpótlás csapatok százalékos arányában – részben, vagy egészben a sportszervezettel szerződéses viszonyban álló utánpótlás-nevelő sportszervezet jogosult. A támogatás összegét ebben az esetben az NB I-ben szereplő sportszervezet köteles részben, vagy egészben a vele szerződéses viszonyban álló utánpótlás-nevelő sportszervezetnek átutalni a szerződésben foglaltak szerint.
4. Csak azon sportszervezetek részesülhetnek a támogatásban, melyek
  - a 2006/2007. évi szolidaritási támogatás felhasználásáról elszámoltak;
  - nincs ellenük folyamatban felszámolási eljárás, csődeljárás, vagy végelszámolás;
  - nincsen 90 napot meghaladó köztartozásuk, és ezt a támogatás kiutalása előtt 30 napnál nem régebbi hivatalos – APEH, VPOP és önkormányzati – igazolásokkal igazolják;
  - nincs az MLSZ-el vagy szervezeti egységével szemben tartozása

- minimum követelményként az UEFA által akkreditált magyar Klublicenc Szabályzat előírásainak megfelelő utánpótlás programmal rendelkeznek, és a magyar Klublicenc Szabályzatban előírt képesítésekkel rendelkező utánpótlásedzőket alkalmaznak.
- nem vettek részt a 2007/2008. évi UEFA Bajnokok Ligájában (az első csoportfázistól)

5. A támogatás összegét csak az utánpótlás-nevelés fejlesztését szolgáló tárgyi eszköz- és szoftverek beszerzésére lehet felhasználni. A támogatás felhasználásának elszámolását a sportszervezetekkel megkötendő támogatási szerződésben szükséges szabályozni.

#### 228/2008. sz. határozat

Az MLSZ Elnöksége elítéli a Profi Liga Kft. által felvett labdarúgás reorganizációs hitel 2001-től történt felhasználásának és a kihelyezett hitelek kezelésének módját. Az Elnökség elhatárolódik az ügytől és megállapítja, hogy az MLSZ a hitel felvételében, annak felhasználásában és a kihelyezett hitelek kezelésében semmilyen módon nem működött közre, ezért az MLSZ-t a hitelből eredő kötelezettségekért semmilyen felelősség nem terheli.

#### 229/2008. sz. határozat

Az MLSZ Elnöksége kéri az Magyar Hivatásos Labdarúgó Ligát, hogy készítse össze a reorganizációs hitel felhasználásáról, annak tapasztalatairól, hogy ez a magyar labdarúgásban ismételten ne fordulhasson elő.

#### 230/2008. sz. határozat

Az MLSZ Elnöksége felhatalmazza az MLSZ képviselőjét, hogy a Football Duó Kft. 2008. november 27-i taggyűlésén szavazatával támogassa a csapatok részére a televíziós jogok ellenértékeként 2007/2008. év tekintetében történő kifizetések teljesítését összesen 280 millió forint összegben.

#### 231/2008. sz. határozat

Az MLSZ Elnöksége felkéri az MLSZ Jogi bizottságát és az MHLL jogászait, hogy az MHLL-Advertum Kft. közötti megállapodásról illetve az azzal kapcsolatosan az MLSZ és az MHLL között kötendő megállapodás tekintetében készítsenek olyan átfogó írásos elemzést és megállapodási javaslatot, amely alapján az MLSZ Elnöksége a Magyar Köztársaság jogszabályainak, különösen a sporttörvénynek megfelelő megállapodást tud kötni az MHLL-Advertum Kft. közötti megállapodáshoz kapcsolódóan, annak teljesítése érdekében.

232/2008. sz. határozat

Az MLSz Elnöksége meghatalmazza Tarsoly Csaba urat az MHLL elnökét, hogy a Football Duó Kft. 2008. november 27-i taggyűlésén a Football Duó Kft. bankszámlája terhére az MHLL/Advertum Kft. megállapodás hatályba lépése érdekében teljesítendő 212 millió forint tekintetében az MLSZ képviselőjében saját belátása alapján adja le szavazatát.

**Kisteleki István sk.  
elnök**

**Elbert Gábor  
főtitkár**